

滬流行最美證件照 費時貴價擁躉仍多

拍一套證件照需要3小時，價格亦較普通照相高出一倍？在個性化需求越來越高的今天，曾經被「公認」死板又難看的證件照成為又一突破口，不僅年輕人願意為一張好的照片花費時間金錢精力，老年人、小朋友亦追求自己的時尚style。內地也出現不少個性化照相館，「照相行業需要個性化革新，現在業內已經形成了這個趨勢，我們還需要做的，就是在服務方面更加精益求精。」網紅照相館「天真藍」創始人周揚如此說道。

■香港文匯報記者 倪夢環 上海報道

推門走進上海「天真藍」照相館，開放式的等待區域坐滿了等待照相的顧客，醒目的流程介紹上寫着「整個流程所需時間約3小時」，這讓香港文匯報記者吃驚不已，不過當了解到拍照所需要的「造型」、「拍攝」、「選片」及「修片」一系列過程，似乎也不難理解為什麼要那麼久了。

照相館的等待區域如同咖啡廳般舒適，配合着小清新的裝修風格也能讓等待者焦躁的心靜下了許多。化妝區域則是多個工作同時運作，工作人員還會細心地為顧客卸妝。還有拍照區域，攝影師在為顧客選取最佳的拍攝角度和燈光。最後修片區聚集着PS高手，為顧客修圖美容……

耗時一句鐘也要趕來

「我是聽朋友介紹，然後與女友一起來拍結婚證件照的。」儘管花費了1個多小時，還是專程趕來，張先生說，只為在結婚證上留下最美記憶，「這裡又要化妝、精修相片，時間是等待蠻久的，價格確實也比普通照相貴，但是一分價錢一分貨，我覺得很值得。」

除了證件照，兒童照、全家福照等亦是熱門項目。徐女士表示，此前已有在這拍攝證件照的經歷，這次帶孩子來照全家福，就是因為效果非常好，所以再來當回頭客。

問及照相館的創始人周揚的創業初衷，他坦言，自己雖然主攻計算機，但對照相很感興趣，鑒於證



■在化妝區裡，工作人員在為顧客梳妝。
香港文匯報記者倪夢環攝

件照千篇一律、死板難看，「就想去解決問題，這樣，我加入了照相的行業。」

立足創新提供優質服務

最初，周揚與兩名夥伴一起，以學生為主要客戶目標，為學生拍證件照。與傳統照相館不同，周揚的「天真藍」融入了化妝、選服裝、修照片服務，「最初的嘗試是很難的，成本的投入，細節的加入，沒有人教我們，也沒有先例可循，都是我們一步一步摸索。」普通照相館幾元（人民幣，下同）的價格，在「天真藍」的收費可達到60元至80元，但沒想到竟得到很好的效果，「那時我更肯定了，人們對於美的追求是永無止境的。」

其實，網絡上便宜的證件照相購比比皆是，讓這些照相「忠粉」選擇這些「耗時價高」新式照相館的原因，除了效果更好以外，不難發現「服務」已是重要因素。「可以說如何提供更好的服務，是我們照相人應該追求的目標。」周揚表示，之所以開創了新式照相品牌，正是覺得傳統照相需要改變，「大家都覺得證件照醜，為什麼沒有人去改變它呢？在這個理念下，我們的照相館就誕生了」，從最初的3人小團體，創業至今已擁有600人的公司，依靠着創意照相的理念，越來越被更多的人接受和喜愛。

四川臥龍現野生大熊貓寶寶

香港文匯報訊 據新華社報道，記者昨日從四川臥龍國家級自然保護區獲悉，科考隊員16日在自然保護區的牛頭山附近進行野生大熊貓DNA採樣建檔工作時，偶遇一隻約七個月大的野生大熊貓寶寶，並用手機記錄下了珍貴的影像資料。

牛頭山海拔約3,000米的區域是野生大熊貓的棲息地之一。在拍攝的視頻中，大熊貓寶先是發現樹下來了「觀眾」，立身打了個哈欠，定了定神，便甩開腿靈活地在樹上嬉戲玩耍起來，時而往高處攀爬，手腳並用地搖晃樹葉，時而突然倒掛在樹上，把頭探出來

瞧瞧，模樣憨態可掬。這隻大熊貓寶似乎並不怕生，不時還向下張望，最後玩累了找個枝椏掛起來一動不動，遠遠看去像樹上結了顆大熊貓果實，圓鼓鼓的萌翻眾人。

該區域生態環境健康

科考人員在附近尋找大熊貓的糞便，用來做身份識別鑒定，以此來作為依據，進行野生大熊貓個體保護。除此之外，隊員們還在附近發現了大熊貓伴生動物的糞便，在附近也遇到了水鹿、牛角羚等生物。這側面反映出牛頭山這一區域的生態

環境較為健康。

據了解，即使長年奔跑在野外的科考人員，遇見野生大熊貓機率也極小。科考人員明強表示，自己工作了20餘年僅發現了這一次，其他隊員也只是在今年5月發現過一次野生大熊貓。這是臥龍自然保護區科考人員今年內在野外第二次近距離拍攝到野生熊貓幼崽。



■野生大熊貓寶在樹上玩耍。
網上圖片

瀋陽國際飛行大會 上演浪漫「雲端之吻」

香港文匯報訊 據新華社報道，伴着「嗡嗡」轟鳴聲，一架架飛機直上雲霄，時而雙機翻筋斗，時而三機貼近並飛，上演一場兼具速度與激情的「雲端之吻」。昨日開幕的第七屆瀋陽法庫國際飛行大會暨無人系統嘉年華為現場數萬航空體育運動愛好者帶來了一場精彩的視覺盛宴。

據介紹，由瀋陽市法庫縣政府等有關方面承辦的第七屆瀋陽法庫國際飛行大會暨無人系統嘉年華，主題是「創新、共享、共贏」，匯聚了國內超過80%的通用航空機型同台獻藝，160餘架飛行器參與動態或靜態展演。特別舉行了10機編隊、7機編隊特技飛行表演，還有動力傘、牽引傘、各類無人機展演。



■昨日，第七屆瀋陽法庫國際飛行大會暨無人系統嘉年華在瀋陽開幕。
中新社

「要打造通用航空全產業鏈，無人機產業是重頭戲，通用飛機生產製造是支撐。」法庫縣縣長陳大為說。本屆飛行大會更加注重互動體驗，為廣大飛行愛好者提供飛行體驗服務，讓大家親身感受飛行的快樂，拉近飛行與普通老百姓的距離。

「星漣海 Seanorama」推出全新樓王

由長江實業集團有限公司精心策劃，位處馬鞍山落沙臨海地段的「星漣海 Seanorama」銷情持續，項目迄今共售出369伙，佔已推出可發售單位逾96%，套現逾67億元。發展商早前已表示會保留第3C座整棟至現樓階段才推出，有見項目自開放現樓以來，受到市場追捧，更於過去一個月連環售出共35伙4房大宅，日前宣佈推出全新第3C座命名為「雙親、雙愛」



■「星漣海 Seanorama」推出全新樓王第3C座命名為「雙親、雙愛」

座樓王應市，相關價單經已上載至賣方就發展項目指定的互聯網網站。

長江實業高級營業經理楊桂玲表示，壓軸登場的「星漣海 Seanorama」第3C座樓王為整個項目唯一一棟雙梯雙戶間隔設計，每層均只有一個4房雙套及一個3房主套大宅，私隱度極高，故特別命名為「雙親、雙愛」。此外，第3C座單位大部分擁開揚優質海景，可飽覽園林、泳池或海星灣美景，珍罕難求，相信將備受高檔的升級換樓客追捧。

楊桂玲續指，基於第3C座一層雙梯雙戶的獨特設計，料市場不乏大家族買家有興趣購入全層大宅，既可方便家人互相照顧，又可各有私密空間。配合新單位的推出，項目同時推出「雙親、雙愛」優惠，購買第3C座A室4房雙套單位可享「雙親、雙愛」星級四房優惠28萬元售價折扣及有機會享早前已推出的「Close to You」里賞達到20萬「亞洲萬里通」里數優惠。如第3C座A室4房雙套單位買家或其直系親屬同時購買同層B單位，則第3C座A室可享「雙親、雙愛」家庭優惠48萬元售價折扣（28萬元「雙親、雙愛」星級四房優惠48萬元「雙親、雙愛」家庭優惠只可獲其中一項而不可同時獲得該兩項優惠）。於銷售安排上，集團亦將積極考慮凡選購第3C座同層A及B室之買家可享優先揀選次序。

安化黑茶健康之飲 被港人認同和喜愛

8月17日，香港國際茶展開幕的第二日上午，記者又來到灣仔會議展覽中心的茶展現場。外面正下着雨，時間尚早，因為香港人習慣，進場參觀多在午後始見人流，但今早的香港國際茶展的場館已經聚集相當的人氣，各攤位參展商早就水沸茶香，招待入場參觀市民。



■湖南省雲上茶業有限公司展位



■湖南省白沙溪茶廠股份有限公司展位

估據展覽場館中心位置，面臨展館大門的湖南安化黑茶展區，重現昨天開幕時的模樣，是參觀人流最集中的地方之一。記者隨便在各參展攤位間穿梭往來，當行近安化黑茶展區右前方的湖南省白沙溪茶廠股份有限公司展位時，聽到有一股流利的粵語，是從該展位的主持人、一位女士的口中說出，經溝通才知道這位女士是白沙溪茶廠在港的代理。從這個側面可以反應出安化黑茶與香港的淵源，也驗證了歷史上香港曾是安化茶葉對外貿易的重要港口。安化黑茶有港方代理，作為健康之飲的黑茶是被香港同胞所認同和喜愛的。

安化黑茶展區的各參展機構的展位都佈置裝飾美侖美奐，極為華麗，產品陳列得更是琳瑯滿

目。在推介產品的同時，各參展者都在做好黑茶文化的大力宣傳，展牆上的海報、裝飾，以及攤位上擺滿的宣傳畫冊、小冊子，都在向入場人士推廣黑茶的優質功能。參展的湖南省雲上茶業有限公司，其海報就設計成飄渺的雲山仙境，畫面內寫下「雲上茶脈，妙境天成」一句頗具詩意的題詞，下方位置又另有「人生猶如一片茶葉的旅行」的敘述，給經過的人們留下深刻印象。參展的湖南阿香茶果食品有限公司，挂出的大幅海報，專門展示中國黑茶首個健康研究成果的「荷香茯磚」，推介荷香茯磚的多項優良特色。

安化黑茶眾多公司的宣傳內容與手法，也是層出不窮，各擅所長，因為篇幅所限，不能盡錄，或留待另篇。